

## **МО МВД России «Нижнесергинский» подвел итоги районного конкурса «Полиция глазами детей - 2024».**

В МО МВД России «Нижнесергинский» завершился тематический конкурс детского художественного творчества «Полиция глазами детей - 2024» среди учащих образовательных организаций. Мероприятие данного характера направлено на воспитание патриотизма у детей, чувства гордости и уважения к сотрудникам полиции.

Конкурс проходил в трех возрастных категориях:

- Первая категория с 6 - 8 лет (включительно);
- Вторая категория с 9 - 11 лет (включительно);
- Третья категория с 12 - 14 лет (включительно).

Полицейские, совместно с председателем Общественного совета при МО МВД России «Нижнесергинский» Чекасиным Сергеем Ивановичем, просмотрели множество работ, представленных учащимися школ Нижнесергинского района. Конкурсной комиссии предстояло сделать нелегкий выбор и определить победителей. Выбраны лучшие работы:

1 возрастная группа (от 6 - 8 лет):

- Первое место присуждено Михайловой Алене (7 лет), ученица МКОУ СОШ с. Кленовское;

2 возрастная группа (от 9 - 11 лет):

- Первое место присуждено Акуловой Вере (11 лет), ученица МКОУ «Бисертская средняя школа № 2» пгт. Бисерт;

3 возрастная группа (от 12 - 14 лет):

- Первое место присуждено Гаматовой Меги (16 лет), ученица МКОУ СОШ с. Кленовское;

Рисунки, занявшие первые места в своей возрастной категории, направлены в Главное управление МВД России по Свердловской области для участия в областном этапе конкурса детского творчества «Полиция глазами детей - 2024».

МО МВД России «Нижнесергинский» благодарит участников конкурса, их родителей и преподавателей за активное участие!